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фільтрації із різними коефіцієнтами згладжування і порівнянні, так званих, 
похибок прогнозу цих контурів. Залежно від того, у якому із контурів похибка 
прогнозу має менше значення, відбувається зміна коефіцієнта згладжування у 
бік збільшення чи зменшення відповідно.

3. ЗАСТОСУВАННЯ РОЗВ’ЯЗУЮЧИХ МЕРЕЖ ПРИ РОЗВ’ЯЗАННІ 
КОНТУРІВ БАГАТОВИМІРНИХ СИСТЕМ

Аспірант Захарченко Р.В., Полтавський національний технічний 
університет імені Юрія Кондратюка, м. Полтава.

У доповіді розглядаються методи керування багатовимірними системами 
за допомогою розв’язуючих мереж. Більшість реальних процесів не 
відповідають моделі управління з одним керованим входом і одним виходом. 
Зазвичай це системи з більш ніж одним контуром управління відомі як 
багатовимірні.

У загальному випадку кожний вхід системи впливає на кожний її вихід. 
Тому для того, щоб кілька контурів управління успішно функціонували, 
кожний контур повинен мати інформацію про роботу інших. В іншому випадку 
при спробі досягнення своїх відповідних цілей контури можуть протидіяти 
один одному. Це явище відоме як перехресні зв'язки.

Нехтування перехресними зв’язками при розробленні системи управління 
може призвести до її нестабільності. Відносно простим підходом до 
компенсації перехресних зв’язків є створення багатовимірних систем 
управління за допомогою розв’язуючих мереж, спрямованих на усунення 
взаємодії між контурами управління.

4. ВИКОРИСТАННЯ ІЗОМОРФНИХ ПРОГРАМНИХ КОМПОНЕНТІВ НА 
БАЗІ JAVASCRIPT

Студент гр.КСЗМ-71, Кучміч О.Я., Державний університет 
телекомунікацій, м. Київ.

Розробка програмного забезпечення (ПЗ) із застосуванням мови 
програмування JavaScript (JS) завжди відрізнялася великою кількістю 
дублювання як окремих елементів програм, так і цілих модулей та бібліотек. 
Особливо гостро це питання виникає при розробці ПЗ, архітектура котрого 
передбачає використання JS як з боку клієнту (веб, прикладне ПЗ), так і з боку 
бізнес логіки.

Частково, причиною такого стану справ, став повільний розвиток JS та 
обмеженість підтримки нових функцій та можливостей JS його основними 
середами виконання, котрими, в основному є -  веб браузери.

За для дотримання основних принципів програмування -  DRY (не 
повторюй себе) та Code Reuse (повторне використання коду), використання 
нових можливостей JS у версії EcmaScript 6 (новий стандарт JS), а саме Classes 
та Modules -  котрі пропонують зменшити дуплікацію коду, шляхом 
використання Класів як елементу ООП, та Модулів як елементу повторного 
використання коду, дасть можливість зменшити дуплікацію коду, що дасть
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